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 SEAVIZORAALTERNANCI
Si hoy hubiera
eleccionespara
Gobernador
delEstadode
México,¿por -_
quiénvotaría?*

ME ALEJANDRA
a REVISA DELMORAL
Fi ( MZ,

[a] . ul Gn mE

*Porcentajeefectivosinconsiderar21%quenodeclarópreferencia.Seutilizóurnayboletasimulada.JuanZepeda:4%enfeb.

 
¿Qué ha sido lo más importanteparadecidir
su voto?

LaformaenquehagobernadoelPresidente 37%
AMLOenelPaís 0

35%Lascandidatasy suspropuestas

La formaen que hagobernadoAlfredo
delMazoenelEdomex 14%

Otrarazón 4%

- ¿Cree que las
campañasde
ambas candidatas
lefueronútiles
para decidir su
votoodecidió
su voto desde
mucho antes?

32% 
Decidími voto Fueron
desdeantes útiles

Encuestaestatalenviviendadel24al29demayoamilcredenciaiados. PÁGINA8

Prefierenmexiquensescambio

 

ENCUESTA REFORMA PreelectoralEdomex
CierraDelfinaGómez
con 10 puntos
de ventajasobre

Alejandradel Moral
LORENA BECERRA
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A unosdíasdequesellevena
cabolaselecciones,la more-
nista,DelfinaGómez,registra
unaventajade10puntospor-
centualessobrelacandidata
de la alianzaPRI-PAN-PRD,
AlejandradelMoral,conuna
intencióndevotode55y 45
porciento,respectivamente.

Así lo registrala másre-
cienteencuestaestatalenvi-
viendaelaboradadel24al29
de mayoa mil adultoscon
credencialdeelectorvigente.

DelfinaGómezha man-
tenido una ventajaimpor-
tantedesdeel iniciode las
campañasy,a decir de los
reactivos,la imagendelPre-
sidenteLópezObradory de
Morenala han ayudadosig-
nificativamente.

Aunque Alejandra del
Moral goza de una buena
percepciónentrelos mexi-
quenses,los partidosquela
respaldantienenunaimagen

desgastadaen
CENT laentidady el
1 PRI es visto
Lo como un par-
[E] FAT | tidoqueleha
DETALLEShechomucho

daño al Esta-
do deMéxico,a decirdel63
por ciento.

La mayoríade losentre-
vistadosprefiereun cambio
derumbototalenlaentidady
solamenteel11porcientoes-
taríaafavordelacontinuidad.

Ambascandidatashan
logradoposicionarpropues-
tasdegobiernoparamejorar
lasituacióndelasmujeresen
laentidad,perotambiénam-
bas son vistascomocorrup-
tasporunacuartapartedel
electorado.

En términosdeatributos
positivos,DelfinaGómezes
percibidacomolacandidata
más cercanaa la gentey la
queharíamásen temasso-
ciales,mientrasqueAlejan-
dradelMoralesconsiderada
mássimpática.

Del Moral ha acortado
la distanciacon respectoa
Delfina,pero la morenista
aún mantieneuna ventaja
importante.

¿Qué es mejorparaelEstadodeMéxico?

Que se mantengan
Un cambio algunascosas,pero |Que se mantenga

de rumbo total cambienotras todo igual

AN 32% 11%

¿Con cuál de las siguientes frases está más
de acuerdo?

85%
Saldréa votar

independientementede qué
tanparejaestélaelección

11%
Laelecciónyaestá

muy definida,no creoque
Valgalapena salira votar

¿Sabe cuándo se Ilevarán a cabo las elecciones
para Gobernador?

Sí,el4 dejunio

Sí,en junio

Sí,en2023

Sí,otrafecha

No sabe

FEB MAY

13% 64%

23 12

4 3

del

49 16

Pensandoen laseleccionesparaGobernador,
¿diría que...?

Yadecidiódefinitivamente
porquiénvotar

Yadecidió,peroaún podría
cambiarde opinión

Aún no decidesu voto

No piensaira votar

FEB MAY

51% 60%

17 16

28 21

4 3

¿Qué tan probable es que salga a votar
en las elecciones del 4 de junio?

Muyprobable/

Deo

Nada
probable/
No votaré

4%

E e
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CANDIDATAS

 

¿Me podríadecirqué opinión tienede...?  ¿Conqué partido

e / ELENA ; EIANCA identifica a AlejandraMuy buena, : | ?——Buena cóMEZ 6 DEMORA “elMor
FEB MAY

Regular R
O Mala/ ú D 63% 167%

Muy mala 5 da

Nola conoce

| qe 5 3

E poco eyoooprtopeosmooreaemeenoomincosmaneo me ua a au e 2 z

—EntreDelfinaGómez PRD
yAlejandradelMoral, otro 1 1
¿quién...?

DELFINA“ALEJANDRANinguno6 3
GÓMEZ¡ DELMORAL

Es más cercanaa lagente 46% 29%

Puedemejorarlaeducación METODOLOGÍA:Encuestaestatal
en viviendarealizadadel24 al 29

pública en el estado 45 E. 30 de mayo a mil adultos credencia-

Puedemejorarlosservicios pre E eros
desaludenelestado 43 32 DE NC E Teo

E ide A estratificadoy porconglomera-
Haría más por los jóvenes 41 34 dos.Errordeestimación:+/-3.6%

Tieneun mejorplanpara EEE eoA E E
los próximos seis años 41 33 chazo:58%. “Los resultadosrefle-

di : . EE So a ee e NN
Leinspiramásconfianza 40 33 lasopinionesdelosencuestados
Combatiría mejor la violencia al momentode realizarel estudio
contra las mujeres 38 33 y son válidossólo paraesa pobla-

cióny fechasespecíficas.
Conocemejorelestado 38 29 Seentregainformedelestudio

i i i i completoal institutoEstatal
peda comba mejorlainseguridad37 30 ti
Es más simpática 32 39 Patrocinioy realización:

Grupo Reforma.Comentarios:
Es más corrupta 23 26 opinion.publicaOreforma.com 
Por loque sabe o haescuchado,¿diría
que (...)tieneun plan de gobierno
para...?

Combatirlaviolenciacontralasmujeres

Apoyar a los niños

Apoyareconómicamentea lasmujeres

Protegerel medioambiente

Ayudara losanimalesensituaciónde abandono 0
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EVALUACIÓN

¿Apruebao
desapruebalaforma
comoAndrésManuel
LópezObradorestá
haciendosutrabajo
comoPresidente
delaRepública?

) Aprueba

 
ME 68%

Desaprueba ¿Apruebao Desaprueba
desapruebalaforma
comoAlfredoDel ;
Mazohahecho FE N
sutrabajocomo
Gobernadordel MAY É
EstadodeMéxico?

() Aprueba

 

 
¿Quéopinióntienedelossiguientespartidos?

Muybuena/Regular ($Mala/ ' Noloconoce
Buena Muymala

MOVIMIENTO
 

 

¿Porcuálpartidonunca
votaría?
PRI
(TT
Morena

E
PAN
HE
Otros
HE e
Ninguno

21%

¿Estádeacuerdooendesacuerdoconlassiguientesfrases?

| Deacuerdo (9 Endesacuerdo

ElPRIlehahechomuchodañoalEstadodeMéxico
Un gobiernodeMorenapodríamejorarmuchoalEstadodeMéxico

Morenarepresentaelmenordelosmales
MorenatambiénpodríahacerlemuchodañoalEstadodeMéxico

| Másvalemaloporconocidoquebuenoporconocer
El EstadodeMéxiconopodríaestarpeorqueahora
—Todoslospartidosgobiernanigual
—Prefieroaunpartidoquerepartadineroahorita
—porquecuandolleganalpodernohacennada

63%
53

EEES
36

28

33%

SER
49

65


